По заданным исходным данным вычислить суммарный момент, необходимый для поворота сосуда с жидким металлом. (Рассмотреть 12 положений сосуда 1- исходное, 12 – полное опрокидывание сосуда).
Следует выбрать 3 предварительные оси вращения:

1. Ось, совпадающая с центром тяжести сосуда.

2. Ось, находящаяся ниже центра тяжести на 0,5 метра.

3. Ось, находящаяся выше центра тяжести на 0,5 метра.

Необходимо обоснованно выбрать из 3-х осей одну, наилучшую, при которой требуется минимальная мощность привода, но не будут нарушены требования безопаности (одно из главных требований –  невозможность дальнейшего выливания металла из сосуда при отключении энергоснабжения).


Для выбранного расположения оси, в пояснительной записке представить эскизы сосуда с жидким металлом для всех 12 положений.


Представить расчётные таблицы составляющих моментов сопротивления:

1. Момент сопротивления порожнего сосуда

2. Момент сопротивления жидкого металла

3. Момент трения в опорах

4. Суммарный момент

С указанием координат центров тяжести, составляющих силы веса и плеча. 

Для всех 3-х вариантов расположения оси построить графики с указанием моментов по циклу поворота.
Для наилучшего варианта расположения оси выбрать мощность приводного электродвигателя, предварительно проведя расчёт кинематики и потерь в приводе механизма поворота.

